
รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจการให้บริการโดยรวม ของโรงเรียนโพธิ์ทอง “จินดามณ”ี 
ประจ าปีงบประมาณ 2562 

จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 29 คน แบ่งออกเป็น 
 - เพศชำย 8 คน (27.60%)  
 - เพศหญิง 21 คน (72.40%) 

 

แผนภูมิท่ี 1 แสดงเพศของผู้ตอบแบบสอบถำม 
ช่วงอำยุของผู้ตอบแบบสอบถำม 
 - ต่ ำกว่ำ 20 ปี จ ำนวน  0  คน 
 - 21 - 30 ปี จ ำนวน  7  คน 
 - 31 - 40 ปี จ ำนวน  7  คน 
 - 41 - 50 ปี จ ำนวน  8  คน 
 - 51 - 60 ปี จ ำนวน  6  คน 
 - 61 ปีข้ึนไป จ ำนวน  1  คน 

 

แผนภูมิท่ี 2 แสดงช่วงอำยุของผู้ตอบแบบสอบถำม 
 

 

 



ต ำแหน่งของผู้ตอบแบบสอบถำม 
 - ครู   จ ำนวน  5  คน 
 - กรรมกำรสถำนศึกษำ จ ำนวน  2  คน 
 - ผู้ปกครอง  จ ำนวน 21 คน 
 - นักเรียน  จ ำนวน  0  คน 
 - อื่นๆ ฝ่ำยธุรกำร จ ำนวน  1  คน

 
แผนภูมิท่ี 3 แสดงต ำแหน่งของผู้ตอบแบบสอบถำม 

แบบประเมินความพึงพอใจด้านการบริหารงานวิชาการ 

 
 

 

 

 

 

ข้อที่ รายการ 

ระดับความพึงพอใจ 
มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

5 4 3 2 1 
 
1 
 
2 
 
3 
 
4 
 
5 

ด้านการบริหารงานวิชาการ  
กำรคัดเลือกและก ำหนดหนังสือ/แบบเรียน/แบบฝึกหัดท่ี
น ำมำใช้จัดกำรศึกษำ 
กำรพัฒนำด้ำนจัดกำรเรียนกำรสอน และกำรมอบหมำยงำน 
(กำรให้กำรบ้ำน/กำรท ำรำยงำน) ให้ผู้เรียนได้รับผิดชอบ 
กำรจัดกำรสอบ/วัดผล/ประเมินผลผู้เรียนตลอด 
ปีกำรศึกษำ  
กำรน ำส่ือ/เทคโนโลยีมำใช้ในกำรจัดกำรเรียนกำรสอนเอื้อต่อ
กำรเรียนรู้ของผู้เรียน  
กำรประสำนงำนช้ีแจงเรื่องกำรจัดกำรเรียนกำรสอนระหว่ำง
โรงเรียน และผู้ปกครอง  
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แผนภูมิท่ี 4 แสดงควำมพึงพอใจด้ำนกำรบริหำรงำนวิชำกำร 

แบบประเมินความพึงพอใจด้านการบริหารงานงบประมาณ 

 

 

 

 

 

ข้อที่ รายการ 

ระดับความพึงพอใจ 
มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

5 4 3 2 1 
 
1 
 
2 
 
3 
 
 
 
4 
 
5 

ด้านบริหารงานงบประมาณ  
กำรจัดหำวัสดุ ครุภัณฑ์ ส่ิงอ ำนวยควำมสะดวกท่ี
น ำมำใช้จัดกำรศึกษำ (กำรลงทุนทำงกำรศึกษำ)  
กำรน ำทรัพยำกร/งบประมำณมำใช้พัฒนำคุณภำพ
กำรศึกษำของโรงเรียนอย่ำงเกิดผล  
กำรประสำนงำน/ส่ือสำรในในโครงกำรต่ำง ๆ ท่ี
เกี่ยวข้อง กรณีท่ีผู้ปกครองต้องช ำระค่ำใช้จ่ำยเพิ่มเติม 
เช่น โครงกำรทัศนศึกษำ โครงกำรเข้ำค่ำยพักแรม
ลูกเสือ เนตรนำรี  
กำรบริกำรด้ำนกำรรับเงินค่ำธรรมเนียมต่ำง ๆ                    
ของทำงโรงเรียน  
กำรให้ควำมช่วยเหลือด้ำนกำรเงิน (ทุนกำรศึกษำ)              
แก่ผู้เรียน  
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แผนภูมิท่ี 5 แสดงควำมพึงพอใจด้ำนกำรบริหำรงำนงบประมำณ 

แบบประเมินความพึงพอใจด้านการบริหารงานบุคคล 

 

 

แผนภูมิท่ี 6 แสดงควำมพึงพอใจด้ำนกำรบริหำรงำนบุคคล 

 

ข้อที่ รายการ 

ระดับความพึงพอใจ 
มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

5 4 3 2 1 
 
1 
2 
3 
4 
 
5 

ด้านการบริหารงานบุคคล 
กำรสรรหำครูท่ีมีควำมพร้อมด้ำนกำรเรียนกำรสอน 
กำรพัฒนำคุณภำพครูด้ำนกำรเรียนกำรสอน  
มีอัตรำก ำลังครูเพียงพอ  
ครูปฏิบัติหน้ำท่ีกำรสอนเต็มควำมสำมำรถ (ตรงเวลำ/
สอนเต็มเวลำ)  
กำรดูแลเอำใจใส่และให้บริกำรด้ำนต่ำง ๆ ของครู/
บุคลำกร  

 
21 
16 
17 
 

18 
 

16 

 
8 
13 
11 
 

11 
 

12 

 
 
 
1 
 
 
 
1 

  



แบบประเมินความพึงพอใจด้านการบริหารทั่วไป 

 

แผนภูมิท่ี 7 แสดงควำมพึงพอใจด้ำนกำรบริหำรท่ัวไป 

 

 
 

 

 

 

ข้อที่ รายการ 

ระดับความพึงพอใจ 
มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

5 4 3 2 1 
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ด้านบริหารท่ัวไป 
กำรประชำสัมพันธ์ข่ำวสำรข้อมูลต่ำง ๆ ของโรงเรียน 
กำรดูแลด้ำนควำมสะอำดของอำคำร สถำนท่ี  
บริเวณโรงเรียนมีควำมร่มรื่น สวยงำม  
มีอำคำรสถำนท่ี ห้องประกอบกำร เอื้อต่อกำรเรียน  
กำรสอน  
มีกำรจัดให้ครูดูแลรักษำควำมปลอดภัยของนักเรียน 
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แบบประเมินความพึงพอใจด้านการบริการ 

 

แผนภูมิท่ี 8 แสดงควำมพึงพอใจด้ำนกำรบริกำร 
 

ข้อที่ รายการ 

ระดับความพึงพอใจ 
มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

5 4 3 2 1 
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ด้านการบริการ 
เจ้ำหน้ำท่ีให้กำรต้อนรับด้วยอัธยำศัยท่ีดี สุภำพ ยิ้มแย้ม
แจ่มใส 
เจ้ำหน้ำท่ีให้กำรบริกำรเป็นไปตำมข้ันตอนไม่เลือกปฏิบัติ 
เจ้ำหน้ำท่ีมีควำมรู้ ควำมเข้ำใจ ให้ค ำปรึกษำ และ
ข้อแนะน ำ 

มีอุปกรณ์ เครื่องมือท่ีให้บริกำรใช้งำนเพียงพอ มีคุณภำพ
และทันสมัย 
คุณภำพในกำรให้บริกำร  (ควำมคุ้มค่ำ ประสิทธิภำพ) 
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